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Descobrir o leitor que há em cada um de nós
Entre os dias 19 e 23 de março, as bibliotecas escolares do Agrupamento de Escolas Afonso de Paiva, em colaboração com os docentes, discentes, técnicos, assistentes, pais e encarregados de educação, parceiros e amigos, vão assinalar mais uma semana dedicada aos livros, à leitura e aos leitores, participando nesta Festa da Semana da Leitura 2018, descobrindo o leitor e/ ou o escritor que há em cada um de nós. 
O programa com todas as atividades promovidas pelas bibliotecas escolares, a realizar nas diferentes unidades e estruturas do agrupamento, é composto por diversos encontros de autores, múltiplas sessões de leitura para miúdos e graúdos, com audiolivros e vídeocontos, códigos QR, mapas de leituras e escritores, kamishibai (arte japonesa de narração de histórias), tapetes de histórias, narração em voz alta, leituras encenadas, e ainda a celebração dos Dias da Poesia, do Teatro, da Árvore, da Água, do Contador de Histórias e da Saúde Oral, abrangendo todos os níveis de ensino do agrupamento. Assim, por todo o Agrupamento de Escolas Afonso de Paiva, se festejará a leitura como ato comunicativo, diálogo entre as artes, as expressões, as humanidades e as ciências, como espaço de encontro, criativo e colaborativo, numa semana recheada de muitas e boas leitur@s. 
As bibliotecas Escolares Afonso de Paiva convidam toda a comunidade escolar e educativa a assinalar mais uma magnífica edição da Semana da Leitura do Agrupamento Afonso de Paiva.
